

培育乡村教育带头人 提高农村教育质量

我市乡村中小学首席教师开始申报

本报讯(记者 李亚云) 昨日,记者从省教育厅官网获悉,为构建我省乡村教育智力高地,培育乡村教育带头人,引领提高农村教育质量,我省决定“十四五”期间,在全省范围内实施乡村中小学首席教师岗位计划。目前,全省乡村中小学首席教师申报工作正在陆续展开,我市相关工作也正在有序推进。

根据《河南省乡村中小学首席教师岗位计划实施方案》要求,我省将在乡村学校设立一批中小学首席教师岗位,遴选政治素质过硬、业务素质精湛、育人水平高超、组织协调

能力强的优秀教师,支持他们大胆探索,创新教育理念、教育模式和教育方法,形成教学特色和办学风格,鼓励他们成长为当地基础教育领军人才,打通乡村教师队伍建设攀升体系“最后一公里”。同时,通过充分发挥他们作为“乡村教育带头人”的示范引领作用,带动当地乡村教师提升教育教学水平,进而提高乡村教育质量。

据了解,“十四五”期间,按照全省乡镇全覆盖的目标,力争全省每个乡镇都设立1-2名首席教师岗位,全省共遴选3000名左右乡村首席教师,建

立3000个乡村首席教师工作室,采取“1+10+100”的模式,即1名乡村首席教师协同指导10名乡村骨干教师,示范引领、辐射带动100名乡村教师的专业发展,建立乡村教师发展支持服务体系,推动乡村教育高质量发展。

首席教师岗位设置侧重语文、数学、英语学科,面向县域内中小学教师公开竞聘。实行任期制管理,3年一聘。每一任期从当年9月开始,到第三年7月结束。乡村中小学首席教师遴选与聘任将按照公开、公平、公正的原则,逐级进行,顺序展开。

手机遗落公交 交警帮助找回

本报讯(记者 韩蕾) 昨日,记者从市交警支队公路巡警大队了解到,近日,一位市民在乘坐公交车时不慎将手机遗落在座位上,公路巡警大队执勤交警快速反应,帮助其找回遗失手机,得到市民的称赞。

9月19日,公路巡警大队五里店中队按大队勤务安排,在312国道上天梯路口处开展道路勤务。“交警同志,我的手机落在公交车上了,你能不能帮我联系一下。”上午10时40分许,一名女子急匆匆地向执勤点跑来,焦急地向正在执勤的辅警于强说。

看着当事人如此着急,于强赶忙拿出手机递给该女子,让她自己先拨打遗失手机的号码,看能不能联系上,并了解事情的详细经过。原来,当事人一早从羊山新区乘坐公交车返回位于高店乡的家中,在珍珠路口下车后才发现自己的手机遗落在公交车上了,由于

公交车当时已经开走,她也没有记住车牌号,遂向交警求助。

随着电话的接通,里面的声音从电话铃声逐渐变成暂时无人接通的提示音,当事人失望地说手机可能是找不回来了。面对此种情况,于强果断带领当事人找到带班民警张相卫。在详细了解情况后,张相卫立即将事情经过向指挥中心进行上报,并通过指挥中心与信阳公交总台取得联系。功夫不负有心人,上午11时许,通过不断与公交总台的沟通,终于联系上了当事人所乘坐公交班次的司机,并得知当事人手机确实是遗落在了公交车上,目前手机已经找到,现存放于该班次公交的终点站。

得到确切消息后,张相卫立即驾驶警车带领当事人赶到了约定地点,并顺利取回手机,看着失而复得的手机,当事人激动不已,不停地向执勤人员道谢。



日前,正值水稻大面积成熟收割季节,为确保秋收顺利进行,潢川县公安局白店派出所组织民警深入田间地头,向群众发放防火、防盗、防诈骗宣传资料,提醒广大村民做好安全防范。图为民警在向群众讲解秋收安全防范常识。

刘明军 刘洋 摄

温暖学子返校路

市公交总公司开通高校直通车 2天运送约5000名学子

本报讯(记者 杨长喜) 9月22日、23日,是我市几所高校新生报到或者老生返校的日子。当天,市公共交通总公司为学子们开通直通车,帮助学子们顺利到达校园,减轻交通压力,彰显文明城市的底色和温度。

22日一大早,记者来到信阳火车站北广场公交场站。记者在现场看到,有几台公交车悬挂着“高校学生返校乘车点(直达)”的横幅,工作人员正忙碌地迎接着陆陆续续从火车站走出的信阳高校返(入)校学生。见到学生从火车站内走出,早已等待在场站的公交工作人员就开始忙碌起来,有

的维持秩序,有的引导学生,有的帮助学生安置行李箱,让学生有回家的感觉。仅早上8点半之前的一段时间里,就有6台公交车满载着学生驶往信阳学院。22日下午,来到火车站北广场的学生乘客达到了高峰。23日,工作人员继续忙碌着,帮助学子直达校园。从直达公交车的开通情况来看,共开通了信阳师范学院、信阳学院、信阳职业技术学院、信阳农林学院、信阳艺术学院、信阳航空职业技术学院6所院校的直通车。

据市公交总公司相关负责人介绍,开通高校直通车,是公交总公司贯彻落实《信阳

市中心城区客运市场秩序专项整治行动实施方案》文件精神,持续推进公交运营秩序专项整治,解决高校返(入)校高峰期交通拥堵问题,缓解中心城区交通压力的具体举措。自8月下旬开始,市公共交通总公司就着手准备开通高校直通车公交车服务,但由于受疫情影响,高校入校时间推迟至中秋节之后开学。在中秋节之前,公司就专门召开经理办公会,研究决定在信阳火车站北广场、信阳高铁站等公交场站,开设高校直通公交车。据统计,2天的时间里,直达公交车共计运送了5000名左右的学子。

声明

●兹有信阳信报文化传播有限公司行政公章壹枚(编号:4115060037781),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳信泉基础工程有限公司合同专用章壹枚(编号:4115030029676),财务专用章壹枚(编号:4115030029675),此两枚章损坏不能继续使用,现声明此两枚章作废。

●兹有张勇赣 C1775S 号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陈文良皖 K3W027 号三轮自卸汽车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有文家兵、曹金芝购买的由信阳大阳置业有限公司开发的信阳恒大御景湾车位 A119、A118 号车位,其交付的车位款收据(收据编号:1127215,金额:36000元;收据编号:2127405,金额:84000元;收据编号:1127214,金额:26000元;收据编号:2127404,金额:39000元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有季梅桂购买的由信阳大阳置业有限公司开发的信阳恒大御景湾 17 号楼 1 单元 702 号房产壹处,其交付的购房款收据(收据编号:9025906,金额:236957元),因不慎丢失,特声明作废。